
VINGTOR RC CLUB – REFERAT FRA STYREMØTE 14. MARS 2022

Hvor: Hjemme hos Jens Kristian kl. 18:00.
Tilstede: Kåre, Jens Kristian, Tore, Tom.

 1. Gjennomgang referat fra forrige styremøte (19/1-2022)
 1.1. Jens gikk igjennom punktene i referatet. Status: Lukket

 a) Åpne punkter i referatet ble kommentert og tas med på dagens møte.
Vedtak: Referatet godkjent.

 1.2. Referat fra årsmøte den 2. februar ble også gjennomgått. Status: Lukket
 a) Ref punkt 6 A: Ny lov for Vingtor RC Club. Den nye loven som var fremlagt ble godkjent.

Vedtak: Tore oppdaterer hjemmesiden med den nye lovteksten.
 b) Ref punkt 7: Fastsette klubbkontingent 2023. Bestemt å øke klubbkontingent med kr 50,- for senior og

pensjonist.
Vedtak: Tore fyller inn rapportskjema og sender NLF.

 c) Ref punkt 9: Bestemme organisasjonsplan. Ny plan ble godkjent.
Vedtak: Tore oppdaterer hjemmesiden med den nye planen.

 d) Ref punkt 10: Valg. Valget ble godkjent.
Vedtak: Tore oppdaterer hjemmesiden med de valgte personene.

 2.  Gjennomgang av årshjulet for perioden.
 2.1. Sjekke og etterfylle førstehjelpsutstyr. Status: Åpen

 a) Klubbens førstehjelpsskrin bør sjekkes for innhold.
Vedtak: Kåre tar ansvar og tar på seg jobben.

 2.2. Brannslukkere kontrolleres. Status: Åpen
 a) Kontrollere trykk og vendes opp/ned en del ganger.

Vedtak: Kåre tar jobben.
 2.3. Hjertestarter settes på plass etter vinterlagring. Status: Åpen

 a) Jens kristian har hatt dette hjemme i vinter.
Vedtak: Jens Kristian setter denne tilbake i klubbhuset og registrerer dette på nett.

 3. Klubbmøter april og mai
 3.1. Klubbmøte onsdag 13. april. Status: Åpen

 a) Jens Kristians sjef har sagt seg villig til å komme og fortelle om muligheter i forbindelse med printing i 
3D. Han er bedt om å ta med seg en del utstyr.
Vedtak: Jens Kristian følger opp sin sjef for foredrag om bruk av 3D-printer.

 3.2. Klubbmøte tirsdag 3 mai. Status: Åpen
 a) Mai-møtet holdes på flyplassen. Tema kan være fri flyging og kjøp og salg av modellfly relaterte varer. 

Klubbeffekter tas med for salg av gjenværende utstyr.
Vedtak: Tema for møtet er Kjøp og salg. Loppemarked.

 4. Terminlisten 2022
 4.1. Bestemme terminlisten for 2022. Status: Lukket

Klubben har de to siste årene hatt fire stevner på sin terminliste. Dessverre utgår Acro-trening i år.
 a) Vingtor Cup 7. og 8. mai. Tradisjonsrikt stevne med mange deltakere.

Vedtak:  Vingtor Cup 7. og 8. mai under ledelse av Henning Jorkjend.
 b) Warbird / Oldtimer Treff 10. september. En fin tradisjon som har potensiale til å bli et rekrutterings 

stevne.
Vedtak:  Warbird / Oldtimer Treff 10. september under ledelse av Kåre Teppen.

 c) Tore Paulsen Memorial 24. september. Et F3A mimretreff som holdes på Jarlsberg flyplass.
Vedtak:  Tore Paulsen Memorial 24. september under ledelse av Espen Kvien.

Side 1 av 2



 5. Prosjekter/dugnad 2022
 5.1. Gressklippere. Status: Åpen

 a) Klipperne skal være i god stand men Tom forteller at vi behøver en ny kniv til Husqvarna klipperen.
Vedtak: Tom har notert modellbetegnelse og sørger for innkjøp av ny kniv (Propell).

 5.2. Påfyll av sand i dreneringsgrøfter. Status: Åpen
 a) Kåre forteller at tidligere dreneringsgrøfter har sunket noe ned og foreslår å ha på sand i disse.

Vedtak: Vi vurderer behov for dette på en befaring på plassen.
 5.3. Påføring av grus på av/på -lasteplass. Status: Åpen

 a) Jens Kristian har spurt grunneier og fått aksept for å legge på grus på plassen.
 b) Grunneier ber om at det benyttes grov subus som er lettere å pløye ned om behov.
 c) Grunneier foreslår også at det legges duk på bakken først.
 d) Mengde grus er anslått til 3 til 3,5 tonn.
 e) Jens Kristians sønn, Lasse, sier han kan kjøre grusen ut.

Vedtak: Arbeidet gjøres i forbindelse med første dugnad.
 5.4. Sperre for kjøring i åker. Status: Åpen

 a) Det blir ofte parkert og kjørt ut på grunneiers åker utenfor flyplassens område.
 b) Tom foreslår å sette ned stolper på hjørnet og trekke en type sperrebånd i mellom.

Vedtak: Det var enighet om tiltaket og Jens Kristian handler inn nødvendig sperre materiell.
 5.5. Gamle sekker med ugressfjerner i konteineren lekker. Status: Åpen

 a) Det dreier seg om to lyse plastsekker. Innholdet er uheldig å puste inn.
 b) Vi bør enten avvikle posene og levere de til gjenvinningstasjon eller strø innholdet utover gresset nå 

på våren.
Vedtak: Tore sier seg villig til å frakte en pose av gangen til gjenvinningstasjon.

 5.6. Vask og behandling av terrassegulv Status: Åpen
 a) Gulvet bør børstes i stedet for å vaskes før det beises eller oljes.

Vedtak: Jobben må gjøres etter det er tørket opp på plassen og i forbindelse med en dugnad.
 5.7. Endelig feste av de nye solcellepanelene. Status: Åpen

 a) Solpanelene er ikke festet forsvarlig i underkant.
Vedtak: Jens handler det som mangler av festemateriell og utfører jobben så snart som mulig.

 5.8. Nytt sikkerhetsnett på flyplassen. Status: Lukket (Utsatt til 2023)
 a) Det er behov for å bytte sikkerhetsnett på flyplassen.

Vedtak: På tidligere styremøter er det vedtatt å utsette denne investeringen til 2023. Dette for å 
holde kostnadene nede.

 6. Kjøp av ny snøfreser
 6.1. Vi har vedtak fra årsmøte om kjøp av snøfreser. Status: Åpen

 a) Tom  har sett på en ny freser type Husqvarna 10 HK.
 b) Modellen har et høyt gir slik at den freser hurtig ved moderat med snø.
 c) Klubben har fått et tilbud på kr 20.000,-.

Vedtak: Tom gis fullmakt til å handle.

 7. Diverse
 7.1. Forespørsel om å avholde Nordisk arrangement. Status: Åpen

 a) Jens Kristian hadde med en forespørsel til klubben om Vingtor kunne stå som arrangør av Nordisk 
mesterskap i F3A i 2023.

 b) Det skal være ordnet med tillatelse til bruk av modellflyplassen på Maarud gård.
 c) Audun Thinn har sagt seg villig til å være stevneleder/organisator.

Vedtak: F3A miljøet i klubben er villige til å ta på seg denne jobben og Jens melder interessen videre.

Møtet avsluttet kl. 19:30
22.03.2022, Tore Jemtegaard
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